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Kedves Partnereink, 

  
Mellékelten megküldjük a flotta díj kalkulátort, melynek használatához sok sikert 
kívánunk! 

  
Kérjük használat előtt olvassák el az Infók munkalapot, nézzék át az NDK főlapot, és a 
KÉRDÉSEK munkalapot. Ahol a cellák sarkában piros folt van, ott a cellára menve további 
információk jelennek meg.  
  
A kalkulátor által adott összeg továbbra is a nettó díj, a baleseti adót nem tartalmazza, és 
egyes biztosítóknál becsült díj. 
  
A kalkulátor továbbra is az újnak minősülő flották díját számolja, így szorzós flottákat csak 
egy-két biztosítónál számol. 

  
Wáberer 
2019-től Wáberer az alábbi üzemeltetésű járművekre 15 vagy 19 szeres pótdíjat vezetett be: 

 nem benzin és dízel, hanem egyéb tűz-, robbanásveszélyes anyagot szállító,  
 mérgező vegyi anyagot vagy hulladékot szállító,  
 egyéb veszélyes anyagot szállító,  
 reptéri kiszolgáló jármű. 

Hosszas vívódás után úgy döntöttünk, hogy ezeket nem számolja a kalkulátor, mert 
Wáberer így is bonyolult. Ezért ha ilyen járművek vannak, akkor gyorsabb megkérni a díjat 
a Wáberertől, de vélhetően nem érdemes, mert máshol kedvezőbb a díj. Vagy csak a nem 
ilyen járművekre számolunk Wáberer díjat. 
  
Néhány szó a Generali flottákról.  
  
Míg máshol általában kétféle flotta van, az általános és a szorzós, a Generali esetében új 
flottáknál háromféle díjképzésű flottáról beszélhetünk: 
- Általános flották (Ezeknél az általános alapdíj táblát használjuk. Ezeknek nincs saját meghirdetett flotta szorzójuk, és a 
kedvezmény/pótdíj tényezőkkel számolni kell) 
- B táblás (Flotta ügyfélszám-díjfaktor szorzós) flották (Ezeknél is az általános alapdíj táblát használjuk, de 
ezeknek van saját meghirdetett flotta szorzójuk, és a kedvezmény/pótdíj tényezőkkel számolni kell) 
- Eltérő flották (Ezeknek saját alapdíj táblájuk van. Ezeknek is két fajtája van. A saját flotta szorzót mindkettőnél alkalmazni kell, 
de az egyiknél a faktor szorzón és az éves díjkedvezményen kívül más tényezőt nem veszünk figyelembe, a másiknál pedig minden 
egyéb kedvezmény/pótdíj tényezőkkel is számolni kell. A program az ügyfélszám alapján kiválasztja az Eltérő flotta kétféle típusát is, 
tehát ezzel nekünk nem kell foglalkozni.) 
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A Kérdések űrlapon tehát ennek megfelelően ki kell választani a flotta típusát. Ha Eltérő 
flottát kívánunk számolni, akkor ott válasszuk az igent. Az ügyfélszám alapján 
kiválasztódik a flotta. 
Ha B flották kívánunk számolni, akkor ott kell választani az igent. 
Ha általános flottát kívánunk számolni, akkor –ha az Eltérő flottára és a B flottára nemet 
mondtunk- az számolódik. 
  
Amennyiben az ügyfélnek van szorzója meghirdetve, akkor új flottánál is az a díj lesz az 
érvényes, így minden esetben célszerű rákérdezni, hogy mi az ügyfélszáma, és kért-e 
esetleg más közvetítőn keresztül szorzós flottadíjat. 
  
Ha rendelkezünk ügyfélszámmal, akkor a Generali díjhirdetményben a Keresés funkciót 
használva pár másodperc alatt látjuk, hogy az adott ügyfélszámhoz tartozik-e meghirdetett 
flotta szorzó. 
  
Kérdés esetén állok rendelkezésükre! 

 
Üdvözlettel, 
  
Menyhárt István 
Tel: 06-20-9839305 
E-mail:  flottadijkalkulator@gmail.com 

 


